Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Кудрявцев Максим Геннадьевич

Должность: Проректор по образовательной деятельности

Дата подписания: 09.04.2025 16:56:56

Уникальный программный ключ:

790a1a8df2525774421adc1fc96453f0e902bfb0



МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(Минсельхоз России)

ПРИКАЗ

от 26 июля 2024 г.

№ 429

Москва

О внесении изменений № 1 в Устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Российский государственный университет народного хозяйства имени В.И. Вернадского», утвержденный приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29 мая 2023 г. № 536

В целях актуализации учредительных документов федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Российский государственный университет народного хозяйства имени В.И. Вернадского» приказываю:

1. Внести в Устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Российский государственный университет народного хозяйства имени В.И. Вернадского», утвержденный приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29 мая 2023 г. № 536 (далее — Устав), изменения № 1 согласно приложению к настоящему приказу.

- 2. Ректору федерального бюджетного государственного образовательного учреждения высшего образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Российский государственный университет народного хозяйства имени В.И. Вернадского» Е.А. Певцовой в течение 10 дней после регистрации в установленном порядке изменений № 1 в Устав представить в Министерство сельского хозяйства Российской Федерации копию зарегистрированных изменений № 1 в Устав и копию Листа записи Единого государственного реестра юридических лиц о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на директора Департамента развития сельских территорий Министерства сельского хозяйства Российской Федерации В.В. Платонова.

Заместитель Министра

К.Л. Шевёлкина

ИЗМЕНЕНИЯ № 1,

которые вносятся в Устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Российский государственный университет народного хозяйства имени В.И. Вернадского», утвержденный приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29 мая 2023 г. № 536

- 1. Пункт 1.2 дополнить словами «, переименован приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29 мая 2023 г. № 536 «О переименовании федерального государственного бюджетного образования «Российский образовательного учреждения высшего аграрный заочный университет» федеральное государственный В образовательное бюджетное учреждение высшего государственное образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Российский государственный университет народного хозяйства имени Вернадского» зарегистрированными В.И. изменениями, Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № по Московской области за государственным регистрационным номером государственного 2235001014741 (Лист записи Единого юридических лиц о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица от 7 июня 2023 г.)».
 - 2. Пункт 2.6 дополнить подпунктом 46 следующего содержания:
- «46) торговля розничная сувенирами, изделиями народных художественных промыслов.».
- 3. Абзац пятый подпункта 1 пункта 3.6 изложить в следующей редакции:

«место нахождения филиала – 300045, Тульская область, город Тула, Центральный район, улица Новомосковская, дом 10, помещения № 236, № 242, № 243, № 244;».

- 4. В пункте 4.28:
- 4.1. абзац двадцать четвертый изложить в следующей редакции:

«обеспечивает организацию реализации мероприятий по антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся непосредственно в ведении Университета (закрепленных на праве оперативного управления за Университетом), и надлежащий уровень готовности персонала к действиям при угрозе совершения террористических актов и диверсий;»;

4.2. после абзаца двадцать четвертого дополнить абзацами следующего содержания:

«обеспечивает организацию выполнения мероприятий по мобилизационной подготовке и мобилизации в Университете;

обеспечивает организацию выполнения мероприятий по гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций в Университете;».

John John Marie Ma